


YAMAHA

REFORÇO DE CHASSI XTZ 250 Ténéré ... 2017

Descritivo:
Reforço de chassi + fixação necessárias para montagem
Fixação utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação YAMAHA XTZ 250 TÉNÉRÉ – até 2017

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono e espessura de 1,5 mm e acabamento com 
pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso Allen M8x25 – 3x
Arruela de pressão M8 – 1x
Arruela lisa M6 – 2x

CÓDIGO: PW0035



HONDA / YAMAHA

PROTETOR DE CARENAGEM CG TODAS / YBR/ 
FACTOR/ FAZER 150

Descritivo:
Protetor de carenagem CG todas / YBR/ FACTOR/  FAZER 150 + fixação 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :
CG TODAS
YBR
FACTOR
FAZER 150

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 1,5 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso Allen M8x20 – 5x
Porca sextavada M8 – 5x
Arruela de pressão M8 – 5x
Grampo tipo U + Porcas +  Arruelas - 1x
Arruela lisa M6 – 2x

CÓDIGO: PW0037



HONDA

AFASTADOR DE ALFORGE FAN/CARGO START/
TITAN 150 14/16 –FAN/CARGO/START 160 16/...

Descritivo:
Afastador de alforge + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :
CG  FAN/CARGO/START/TITAN 150 14/16
CG FAN/CARGO/START 160 16/...

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 3/4” e espessura de 1,5 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado  M8 x  35 – 5x
Porca sextavada  travante M8 – 5x
Parafuso allen M6 x 50 – 5x
Porca sextavada travante M6 – 5 x

CÓDIGO: PW0038



HONDA

PROTETOR DE MOTOR E CARENAGEM XRE 300

Descritivo:
Protetor de motor e carenagem  XRE 300 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação : HONDA XRE 300 2010/...

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8x20 – 3x
Parafuso sextavado M8 x 80  - 2x
Parafuso sextavado M10 x 120 – 1 x
Porca sextavada M8 – 1x
Porca sextavada  travante M8 – 4x
Porca sextavada travante M10 – 1x
Arruela lisa  M8 – 6x
Distanciador redondo – 2x
Distanciador retangular – 1x

CÓDIGO: PW0039



HONDA

AFASTADOR DE ALFORGE XRE300

Descritivo:
Afastador de alforge + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação : XRE 300 2010/...

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 3/4” e espessura de 1,5 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado  M8 x  20 – 4x
Porca sextavada  travante M8 – 6x
Arruela lisa M8 – 6x
Parafuso allen M6 x 50 – 2x

CÓDIGO: PW0040



HONDA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR BROS 160

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor Bros 160 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação : HONDA  BROS 160 2015/...

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8 x 30 – 2x
Porca sextavada  travante M8 – 4x
Arruela lisa  M8 – 4x
Parafuso sextavado M8 x 80  - 1x
Parafuso sextavado M8 x 180  - 1x
Grampo tipo U + Porcas +  Arruelas - 1x
Distanciador redondo – 2x
Ligação especial – 1x

CÓDIGO: PW0041



HONDA

PROTETOR MATA CACHORRO TITAN 125-150 / 
FAN 2004...2015 / FAN 160

Descritivo:
Protetor de mata cachorro + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :
HONDA  TITAN 125 / 150
HONDA FAN 2004 ... 2015
HONDA FAN 160

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 1,5 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M10 x 80 – 1x
Parafuso sextavado M10 x 100  - 1x
Porca sextavada  M10 – 2x
Arruela lisa  M10 – 2x

CÓDIGO: PW0042



BMW

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR BMW 800 GS

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor BMW 800 GSM + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação : BMW 800 GS

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8 x 30 – 3x
Porca sextavada  travante M8 – 2x
Arruela lisa  M8 – 6x
Parafuso sextavado M8 x 60 - 2x
Parafuso sextavado M8 x  35 - 1x
Arruela lisa M10 – 4x
Parafuso sextavado M10 x 90 - 2x
Parafuso sextavado M10 x 110 - 2x
Distanciador de tubo – 2 x
Ligação de ferro chato – 2 x
Ligação especial – 1 x

CÓDIGO: PW0043



YAMAHA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR TÉNÉRÉ 250

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor TÉNÉRÉ 250 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação : TÉNÉRÉ 250 .../2018

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8 x 20 – 3x
Porca sextavada  travante M8 – 3x
Arruela lisa  M8 – 5x
Parafuso cabela abaulada c/sextavado interno M6 x 16 - 2x
Parafuso sextavado M10 x  200 - 1x
Porca sextavada travante M10 – 1x
Ligação especial – 1 x

CÓDIGO: PW0044



HONDA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR FALCON NX4

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor FALCON 400 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :  FALCON  NX4 até 2008

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8 x 20 – 2x
Parafuso Allen M6 x 30 - 1x
Parafuso sextavado M8 x 40 - 2x
Parafuso sextavado M8 x 90 - 1x
Porca sextavada  travante M8 – 3x
Arruela lisa  M8 – 6x
Distanciador de tubo – 3x

CÓDIGO: PW0045



YAMAHA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR XT 660 R

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor XT 660 R + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :  XT 660 R 2005/2017

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M6 x 40 – 1x
Parafuso sextavado M8 x 30 - 4x
Parafuso sextavado M10 x 80 - 1x
Porca sextavada  travante M8 – 4x
Porca sextavada  travante M10 – 1x
Arruela lisa  M6 – 1x
Arruela lisa  M8 – 4x
Abraçadeira tipo unha – 4x

CÓDIGO: PW0046



HONDA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR BROS 150

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor Bros 150 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação : HONDA  BROS 150 2009/2015

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8 x 30 – 2x
Porca sextavada  travante M8 – 4x
Arruela lisa  M8 – 4x
Parafuso sextavado M8 x 80  - 1x
Parafuso sextavado M8 x 180  - 1x
Grampo tipo U + Porcas +  Arruelas - 1x
Distanciador de tubo – 2 x
Ligação especial – 1 x

CÓDIGO: PW0047



YAMAHA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR 
FAZER/FACTOR 150

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :  FAZER 150 2014/...

FACTOR 150 2017/...
Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Arruela lisa  M10 – 2x
Parafuso sextavado M10 x 90 – 2x
Porca sextavada  travante M10 – 2x

CÓDIGO: PW0048



HONDA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR CG

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor CG + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :  CG 150 / CG 160

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M10 x 80 – 2x
Porca sextavada  travante M10 – 2x

CÓDIGO: PW0049



HONDA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR FALCON NX400i

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor FALCON 400 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :  FALCON NX400i a partir de 2013

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Parafuso sextavado M8 x 20 – 2x
Parafuso Allen M6 x 30 - 1x
Parafuso sextavado M8 x 40 - 2x
Parafuso sextavado M8 x 90 - 1x
Porca sextavada  travante M8 – 3x
Arruela lisa  M8 – 6x
Distanciador de tubo – 3x

CÓDIGO: PW0050



YAMAHA

PROTETOR DE CARENAGEM E MOTOR FAZER 250

Descritivo:
Protetor de carenagem e motor FAZER 150 + fixação para montagem 
Montagem: utiliza os pontos de fixação da moto 
Aplicação :  FAZER 250  2005/2017

Material:
Estrutura em tubo de aço carbono  de 1” e espessura de 2,0 mm e acabamento 
com pintura eletrostática preto fosco

Fixação:
Arruela lisa  M10 – 2x
Parafuso sextavado M10 x 90 – 2x
Porca sextavada  travante M10 – 2x

CÓDIGO: PW0051


